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Na podruèju PU vukovarsko-
srijemske od poèetka akcije do kraja
veljaèe ukupno je po dojavi graðana
prikupljeno 28 komada automatskog
i 285 komada raznog rasprskava-
juæeg oružja zabranjene kategorije
"A". Prikupljeno je i 126 komada
oružja kategorije "B" - poluau-
tomatske puške, revolveri, pištolji i
sl. te 21.920 komada raznog streljiva
i oko 20 kg eksploziva.

Misija je Vukovara
zagovarati mir

Nakon osamnaest hrvatskih
gradova u Vukovaru je protekle
subote održana akcija Manje oruž-
ja - manje tragedija u organizaciji
Ministarstva unutarnjih poslova i
programa Ujedinjenih naroda za
razvoj u Republici Hrvatskoj.
Akcijom se nastoji senzibilizirati
javnost i potaknuti ju na legal-
iziranje i dragovoljnu predaju
oružja, a akciju su podržali pred-
stavnici lokalnih vlasti i mnogi
estradni umjetnici koji su zajedno
s pripadnicima MUP-a graðanima

dijelili promotivne materijale i
upoznavali ih s opasnostima koje
oružje donosi u obiteljskom domu.

- Nemamo ništa protiv onih
koji posjeduju legalno oružje i pon-
ašaju se u skladu sa zakonom,
meðutim, apeliramo na sve koji
nelegalno posjeduju oružje jer je
ono potencijalna prijetnja miru i
stabilnosti u našoj okolini -
naglasio je Ivica Buconjiæ, državni
tajnik Ministarstva unutarnji poslo-
va Republike Hrvatske. Izrazio je

nadu kako æe akcija dati doprinos
dosadašnjim dobrim rezultatima u
vraæanju oružja jer je, kako kaže,
svaki komad vraæenoga oružja
jedna opasnost manje. Skupu je
nazoèio i župan Božo Galiæ te
gradonaèelnica Zdenka Buljan koja
je, obraæajuæi se okupljenima,
podržala ovu akciju. 

- Vukovar je grad koji je
najviše pretrpio u Domovinskom
ratu pa je stoga naša misija zago-
varati mir kako oružje nikada i

nigdje više ne bi bilo sredstvo za
rješavanje bilo kakvih problema
jer za to postoje institucije - kaže
gradonaèelnica. Naglasila je kako
i sami moramo utjecati na one koji
posjeduju takvo oružje. 

Predaja oružja
bez sankcija

Pjesmom i porukama Vuko-
varcima su se obratili i estradni
umjetnici, operna pjevaèica Ivanka
Boljkovac, tamburaški sastav Bosut-
ski beæari, te Jelena Radan. Zapje-
vali su i Ivan Staniæ, Nera Gojanoviæ
i Vukovarac Branko Èuliæ. 

Dragovoljna predaja oružja
vremenski je neogranièena pa se
oružje može predati uvijek, a pro-
tiv osobe koja preda neæe se pokre-
tati niti prekršajni, niti kazneni
postupak, poruèuju iz MUP-a. Za
sve dodatne informacije o akciji
Manje oružja - manje tragedija
graðani se svakodnevno mogu
informirati putem besplatne tele-
fonske linije na broj 0800 88 92.

Dražen Boèkaj

PRIKAZANA OSMA EPIZODA IZ
DOKUMENTARNOG SERIJALA
HEROJI VUKOVARA

Film o ratu u Slavonskoj
i Hercegovaèkoj ulici
� Prvi serijal o Borovu naselju nazvan je
Groblje tenkova, drugi dio je o Sajmištu

dok je treæi dio posveæen središtu gradu

U dvorani Ružièkine kuæe u Vukovaru premijerno je prikazana
osma epizoda prvog od tri dokumentarna serijala Heroji Vukovara.
U tom pedesetminutnom dokumentarcu  uz svjedoèenja preživjelih
vukovarskih branitelja, ali i onih iz drugih dijelova Hrvatske koji su
1991. došli braniti Vukovar, prikazana su ratna zbivanja u Slavon-
skoj i Hercegovaèkoj ulici u Borovu naselju. Svaki od tri serijala
ima 10 epizoda. Prvi serijal je o Borovu naselju nazvan Groblje
tenkova, drugi dio je o Sajmištu dok je treæi dio posveæen gradu i
nekim institucijama koje su bile važne za njegovu obranu kao što su
bolnica, Hrvatski radio Vukovar, zapovjednici obrane i neki drugi.  

Uskoro i na Hrvatskoj televiziji
- Osmom epizodom htjeli smo graðanima Vukovara predstaviti

projekt prije poèetka prikazivanja na Hrvatskoj televiziji koji je
najavljen za travanj - rekao je jedan od dvojice producenata
Dominik Galiæ. Na serijalu se poèelo raditi još 2005., a krajem te
godine zapoèelo je i snimanje. Snimano je u Vukovaru, ali i svim
lokacijama gdje se nalaze hrvatski branitelji od Zagreba, Varaždina,
Slavonskog Broda pa do Njemaèke, dakle ne samo gdje se oni sada
nalaze, veæ i u mjestima iz kojih su oni dolazili.  

Projekt je opsežan jer ukljuèuje mnogo istraživanja o tome što
se dogodilo, kako se dogaðalo, a takoðer i arhivske snimke.  

- Mislim da je ovo prvi dokumentarni projekt u kojem apsolut-
no govore ljudi s prve crte bojišnice i koji su Vukovar na neki naèin
najviše zadužili bez obzira što i drugima treba odati priznanje za
njegovu obranu i  koji ga zaslužuje - kaže Galiæ.  Dodao je kako je
za snimanje serijala veliku ulogu odigrao prošle godine preminuli
pukovnik Marko Babiæ, zapovjednik s Trpinjske ceste, koji je po
Galiæevom mišljenju jedini mogao okupiti ljude s prve crte
bojišnice. Ovaj je serijal posveæen upravo Marku Babiæu. Prikazi-
vanje osme epizode dokumentarnog serijala organizirali su vuko-
varski Klub branitelja i dragovoljaca "Trpinjska cesta 1991.", Grad
Vukovar i producentska kuæa MISSART. Producenti su serijala
Dominik Galiæ i Marko Babiæ, a režiju potpisuje Eduard Galiæ. 

J. Vrdoljak

Gradska organizacija HSS-a
sveèano je otvorila stranaèke pros-
torije u hotelu Dunav, a predsjed-
nik Ivica Žulj i potpredsjednici
Nikola Toth i Ivica Biuk održali su
konferenciju za novinare na kojoj
su rekli da æe HSS biti oporbena
stanka s dva vijeænika u Gradskom
vijeæu, otvorena za suradnju sa
svim strankama. Nakon više godi-
na nepostojanja HSS-a u Vukovaru
gradski ogranak obnovljen je na
izbornoj skupštini 15. ožujka. 

- Okupit æemo staro èlanstvo,
dovesti novo i poèeti raditi na
dobrobit grada i graðana, posebno
nastojeæi mlade ljude zadržati u
gradu - kaže Žulj. 

HSS najavljuje aktivno djelo-
vanje u Gradskom vijeæu gdje æe
tražiti izjašnjavanje SDSS-a i SDP-
a jesu li u koaliciji s vladajuæima ili
samo dizanjem ruku pomažu HDZ-
u i HSP-u u zadržavanju vlasti za
koju tvrde da ima samo 12 vijeæni-
ka što nije dovoljno. 

- Okupili smo ekipu mladih,

uglednih i obrazovanih graðana.
Moramo postati prepoznatljivi
graðanima prije izbora. Hoæemo li
biti na vlasti ili u oporbi, ovisi o
pregovorima s HDZ-om, ali nismo
jako zainteresirani za ulazak u
vladajuæu koaliciju godinu dana
prije lokalnih izbora -  kaže Toth.

Žulj naglašava da se njih dvoji-
ca nisu okoristili vijeænièkim mjes-
tima dok su neki drugi vijeænici
dobivali stanove i posao za èlanove
obitelji te da su korumpirani. 

Biluškoviæ: Neutemeljene
su optužbe o korupciji

Na prozivke iz HSS-a reagirao
je predsjednik Gradskoga vijeæa
Jure Biluškoviæ (HSP), koji je
svoga bivšeg stranaèkog kolegu
Totha naslijedio na toj dužnosti.

Biluškoviæ je rekao da se ne radi o
formiranju gradske vlasti jer je
ona formirana nakon izbora i tako
æe biti do kraja mandata te da je
vladajuæa koalicija stabilna i ima
potporu veæine gradskih vijeænika.
Biluškoviæ smatra da je problem u
tome što Žulj i Toth nisu ostvarili
ambicije da postanu koalicijski
partneri sadašnjoj vlasti.

- Cijenim što ovi vijeænici
žele nešto raditi, uvažavam i to da
žele biti gradska vlast, ali naèin im
je neèastan - kaže Biluškoviæ te
dodaje da su svi podatci o grad-
skim vijeænicima javno dostupni,
a objede o korumpiranosti
neutemeljene su i tendenciozne.   

Stranaèki èelnici i predsjedni-
ci vijeænièkih klubova održali su
sastanak i složili se da su sporne

izjave neistinite, uvredljive,
destruktivne, politikantske i ispod
razine odgovornosti jer nisu argu-
mentirane nikakvim èinjenicama.
Biluškoviæ naglašava kako je
upravo Tothovim prošlogodišnjim
smjenjivanjem prevladana politiè-
ka kriza u Vukovaru, a sadašnje
politikantske objede tempirane su
uoèi proslave Dana grada. 

Petar Mlinariæ, predsjednik
vukovarskoga HDZ-a, potvrdio je
da su novi HSS-ovi vijeænici
nudili gradskoj vlasti koaliciju.
HDZ ih je zamolio da napišu
pismo namjere i konkretiziraju
ponudu, ali umjesto pisma i pre-
govora o koaliciji, iz HSS-a su
stigli napadi kakvi se ne bi oèeki-
vali od potencijalnoga partnera,
kaže Mlinariæ. 

IZ IZVJEŠÆA AMERIÈKOGA
STATE DEPARTMENTA

Još 12.000 Srba traži
povrat stanarskoga prava

Na 17 strana izvješæa amerièkoga State Departmena u dijelu

posveæenom Hrvatskoj, osim opæe ocjene da Vlada poštuje ljudska

prava svojih graðana, upozorava se na probleme u pravosuðu te na

sluèajeve nasilja i diskriminacije prema manjinama, posebno

Srbima i Romima, te prema ženama i homoseksualcima. Osim pre-

velikoga broja zaostalih predmeta, pravosuðu se zamjera zastraši-

vanje svjedoka na suðenjima za ratne zloèine te nastavak prakse

suðenja za ratne zloèine u odsutnosti. Kod pitanja povrata imovine,

istièe se da je Vlada tijekom 2007. radila na dovršetku programa

povratka nezakonito zauzetih kuæa vlasnicima te da je OESS

ustanovio da je krajem godine ostalo još 17 takvih kuæa za vraæan-

je i oko 100 poljoprivrednih zemljišta.Upozorava se na sporo rješa-

vanje više od 12.000 zahtjeva Srba nositelja stanarskog prava. State

Department analizira i radne uvjete u Hrvatskoj, navodeæi kako

minimalna plaæa od 2.100 kuna bruto ne može osigurati pristojan

život radnièkim obiteljima, te da je prosjeèna plaæa od 4.743 kune

takoðer ispod minimalnih troškova života za èetveroèlanu obitelj

koji su iznosili 5.774 kune.                                          Milan Paun

MUP I UNDP ORGANIZIRALI AKCIJU MANJE ORUŽJA - MANJE TRAGEDIJA

Poznate osobe pozvale
graðane da vrate oružje

HSS PONOVNO U VUKOVHSS PONOVNO U VUKOVARUARU

Žulj i Toth protiv ostalih
gradskih vijeænika

�� Sporne su
izjave neistinite,
uvredljive,
destruktivne,
politikantske i
ispod razine
odgovornosti jer
nisu argumentirane
- kaže Biluškoviæ

Piše: Milan Paun

milan.paun@hrv.hr

HSS ima dva gradska vijeænièka mjesta, Tothovo steèeno na listi HSP-a, te Žuljevo koje
je dobio na listi SDP-a, a potom odnio u HSP


